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Českomoravská stavební spořitelna, a.s. 
DĚTEM 

 

AKCE  „PRÉMIE PRO LIŠČATA“ 
 

O co jde? 
 Prvotní smlouvy o stavebním spoření  
 sepsané dětem do 1 roku věku jsou  
 BEZ POPLATKU  
 za uzavření smlouvy! 

 
Jak dlouho akce trvá: 

0d 1. února do 31. května 2008 
 

Kde možno výhody akce využít? : 
1. v kanceláři ČMSS v Jablunkově na   

     Marianském 14   (nad Papírnictvím) 
 

2. a na každé poště  

A mám to zadarmo!!! 
 
Zároveň oznamujeme změnu provozní doby naši kanceláře: 

 
Provozní doba       Pondělí       09.00 – 12.00     13.00 – 16.00 hod. 
od 3. 1. 2008        Útery              09.00 – 12.00            13.00 – 16.00 hod. 
                             Středa         09.00 – 12.00            13.00 – 18.00 hod. 
                        Čtvrtek       09.00 – 12.00            13.00 – 16.00 hod. 
                       Pátek           09.00 – 14.00 
 
V době mimo provoz kanceláře je možno si dohodnout  schůzku telefonicky 
na tel. čísle:  777 203 703  nebo 773 203 702 

 
                                                                                                Raszka Jiří 
                                                                                       finanční poradce ČMSS 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA MASARYKOVĚ ZŠ NÁVSÍ 

ZDARMA ÚNOR 2008 

Poslední den měsíce ledna (31. 1. 2008) proběhl na naší Masarykově základní 
škole Den otevřených dveří. V dopoledních hodinách se u nás objevili žáci 
z Hrádku a Milíkova. Společně se svými vyučujícími si prohlédli prostory školy 
včetně multimediálních, fyzikálních a chemických učeben, počítačové učebny, 
tělocvičny a keramické dílny. 

V průběhu dne se zúčastnili společně s našimi žáky čtvrtých a pátých tříd výu-
ky, zasoutěžili si v tělocvičně, prohlédli si prezentaci školy na počítačích, zhlédli 
natočený film o žácích prvního stupně a na závěr si v keramické dílně vyrobili  
veselé obličeje z hlíny. 

Odpolední část Dne otevřených dveří patřila předškolákům a jejich rodičům, 
kde pro ně byl přichystán asi hodinový seznamovací blok s naší školou. V rámci 
odpoledne  mohli všichni příchozí shlédnout prezentaci školy a pohádkový film o 
našich žácích, poté si společně s  vyučujícími  prvního stupně vyzkoušeli výuku 
pro prvňáčky a na závěr následovala opět prohlídka v prostorách  školy doprová-
zená ukázkami pokusů z fyziky, chemie, modelování v keramické dílně. Rodiče a 
jejich děti byli rovněž informováni o  způsobu výuky  v multimediálních učeb-
nách a s obsahem webových stránek školy. Pro každého budoucího prvňáčka byl 
připraven i pracovní list s úkoly, který mohli vyplněný přinést na zápis do prv-
ních tříd ve dnech 7. - 8. února. 

Myslím si, že  Den otevřených dveří se vydařil a že budeme i v dalších letech 
v této tradici pokračovat. Další informace a fotografie lze najít na webových 
stránkách školy (www.zsnavsi.cz). 

 
Vladimír Šnajdr 
ředitel školy 
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ROZPOČET NA ROK 2008 - PŘÍJMY 
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BLANKA - SVATEBNÍ SALON & SOLÁRIUM 
Rádi Vám nabídneme: - výběr ze 60-ti modelů svatebních šatů 
    - šaty pro družičky 
    - bižuterii 
    - svatební doplňky 
    - svatební oznámení 

- snubní prsteny 
- stuhy a ozdoby na auta 
- svatební vývazky 
- společenské šaty 
- solárium  
- solární kosmetiku 

Polyfunkční dům, Bukovecká 106, 739 91 Jablunkov 
tel.č.: 721 000 293, e-mail: paduchovablanka@seznam.cz 
provozní doba:  po-pá 9.00 - 18.00 hodin; so 9.00 - 12.00 hodin 

AUTOOPRAVNA-PNEUSERVIS 
 

 

Miroslav Martynek 
 

nabízí: 
 

- výměny olejů AGIP                         - přezouvání pneu 
- laserová geometrie                           - prodej ocelových 
- mechanické práce                               a alu disků 
- příprava STK                                   - prodej pneumatik 

 

Návsí – Harcov 

777 139 677 

  

VŠE NEJLEPŠÍ V NOVÉM ROCE  2008   
       přeje Halina Kajzarová  
 

STUDIO RELAXACE              tel: 608 144 253  
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2008 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno  

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

• pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 
nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu 

 
V Třinci dne  31. 10. 2007 
Zpracoval: Ing. Rucki 

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů Lokalita svozu 

Úterý Návsí I v sudé týdny  

Úterý Návsí II v liché týdny ulice Kaštanová, Jasení,  
za podjezdem, Potoky 

Den Svoz 1x za 14 dnů 

pátek v sudé týdny 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec * 3, 9, 15, 21, 27, 33, 39, 45, 51 úterý 

VÝKOPOVÉ PRÁCE A TERÉNNÍ ÚPRAVY 
STROJEM CATERPILLAR A DALŠÍ 

 

Marian Sikora       tel.: 606 391 162 
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RPZPOČET NA ROK 2008 - VÝDAJE 
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MELODIA V ROCE 2007 

ŽPS Melodia sklízí úspěchy nejen v našem regionu. Sbor úspěšně reprezentuje 
obec Návsí na světových soutěžích a festivalech. Jedním z nich byl i 10. ročník mezi-
národního pěveckého festivalu ALTA PUSTERIA v severní Itálii. Tam sbor zaujal 
nejen zpěvem, ale i tradičními kroji, které organizátory akce oslnily natolik, že se 
fotografii, zachycující Melodii v průvodu, rozhodli umístit na titulní stranu informač-
ního bulletinu pro nadcházející 11. ročník festivalu. 

 
Jedním z největších úspěchů sboru v roce 2007 bylo ocenění na mezinárodní sou-

těži adventní a vánoční hudby v Praze. V soutěži, jíž se zúčastnilo několik desítek 
pěveckých souborů i ze vzdálených zemí, jakými byly např. Singapore či Kypr, sbor 
Melodia předvedl své kvality a nezklamal -  umístil se ve stříbrném pásmu soutěže ve 
své kategorii. 

 
Za ŽPS Melodia z Návsí Jarmila Kapsiová 

OZNÁMENÍ O VÝBĚRU DAŇOVÝCH PŘIZNÁNÍ  
DANÍ Z PŘÍJMU FYZICKÝCH OSOB PŘÍMO V OBCI NÁVSÍ 

Dne 7. 3. 2008 v době od 10.00 do 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního  
úřadu Návsí, budou pracovníci Finančního úřadu Třinec pomáhat při zpracování  
daňových přiznání, k dani z příjmu fyzických osob a při společném zdanění  
manželů, které bude podáváno naposled za rok 2007. Můžete tuto možnost  
využít. 

POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že poplatek za psa je podle obecně závaz-
né vyhlášky o místních poplatcích 3/2003 splatný nejpozději k 31. březnu. 

Poplatek za pejska na rok činí u psa chovaného v rodinném domě 70 Kč, u psa 
chovaného v bytovém domě 150 Kč. 

Vyzýváme všechny, kteří ještě nemají uhrazený poplatek pro letošní rok, aby po-
platek uhradili na Obecním úřadě Návsí – místní hospodářství, p. Hawliczková. 

Únor  2008 Zpravodaj obce Návsí Strana 7 

Už jen v tom, že žijeme v zemi, ve které můžeme podporovat dobročinné projek-
ty, je naše bohatství. V nedávné sbírce na pomoc obětem tsunami, která proběhla 
prostřednictvím dárcovských SMS, jsme si všichni znovu ověřili, jak velké projekty 
mohou být realizovány díky malým darům,“ řekl Vítězslav Vurst z humanitární orga-
nizace ADRA.   

 
Také letos bude výtěžek sbírky rozdělen na tři díly. Třetina bude použita na pro-

jekty realizované v jednotlivých regionech ČR, třetina je určena na dlouhodobé za-
hraniční projekty a poslední část bude připravena pro okamžitou pomoc při mimořád-
ných událostech. Každý dárce, který podpoří uvedené projekty minimální částkou 30 
Kč, obdrží praktický dárek. 

 
Částka třiceti korun není náhodná. Je symbolem jednotlivých dnů v měsíci. 

„Chceme takto podpořit návyk pravidelného denního odkládání drobných prostředků 
na dobročinné účely. Mince denně věnovaná pro dobrou věc, stane-li se návykem 
více lidí, může mít v konečném důsledku podobu velké pomoci. I oněch symbolic-
kých třicet korun za měsíc je víc, než denní mzda v některých chudých částech svě-
ta,“ dodal Vítězslav Vurst.  

Číslo účtu této veřejné sbírky je 9961 9961/0300. Veřejnost  bude o výsledku 
sbírky i o projektech ADRA informována prostřednictvím médií a na stránkách 
www.adra.cz. 

 
ADRA ČR působí v České republice od roku 1992. Pomáhá lidem v nouzi 

v zahraničí i u nás. Operuje v místech postižených přírodními katastrofami a je ji také 
vidět v zemích, kde jsou dospělí i děti ohroženi násilím nebo se vyrovnávají 
s následky války. 

 

Pracovníci humanitární organizace ADRA si velmi váží všech drobných přispě-
vatelů a podporovatelů její práce a jsou si vědomi, že bez jejich praktických projevů 
důvěry by těžko mohli uskutečnit mnohé projekty.  
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ADRA TU NENÍ JEN PRO VELKÉ POHROMY 

To, s čím je ADRA nejčastěji spojována, jsou záplavy, zemětřesení, válečné kon-
flikty, popřípadě donedávna málo známé slovo tsunami. Když se někde něco děje, 
ADRA se snaží být u toho a pomáhat. Krátkodobě, ale i dlouhodobou, tzv. rozvojo-
vou pomocí. ADRA se touto pomocí stala známou a věříme, že i spolehlivou nevlád-
ní organizací. 
 

ADRA to jsou ale také dobrovolnická centra, ze kterých vychází stovky dobrovol-
níků do různých zařízení, aby pomáhali osamoceným a starým lidem nebo opuštěným 
dětem. Ne oblečením a jídlem, ale lidským zájmem a přátelstvím.  ADRA to je také 
pomoc obětem, domácího násilí a trestných činů nebo osobám v nepříznivé životní 
situaci. ADRA jsou také lidé zabývající se psychosociální pomocí směřující k zasaže-
ným jakoukoli mimořádnou událostí. ADRA je známý projekt Bang-Baby s podporou 
vzdělávání dětí, které díky pomoci českých lidí mohou chodit do školy. ADRA je 
nemocnice v Keni, pomoc zemědělcům v Mongolsku, ADRA, to jsou invalidní vozí-
ky v Srbsku, ale také celá řada „drobných“ projektů v ČR. ADRA - to nejsou jen zá-
plavy. 
 

Již posedmé se bude moci česká veřejnost podílet na tzv. „Velikonoční sbírce“. 
Z jejího výnosu budou podpořeny jmenované projekty, ale i celá řada dalších. Projek-
ty v zahraničí, i u nás doma – v Česku. Sbírka se uskuteční 18., 19. a v našem regionu 
i 20. března tohoto roku. Jejím názvem, „Pomáhat může každý“, se lidé z Adry obrací 
na celou českou veřejnost. Prostřednictvím sbírky se může do uvedené pomoci zapo-
jit skutečně každý. V uvedený termín budete znovu potkávat v ulicích Jablunkova, 
Návsí, Písku, Písečné, Bukovce, Dolní Lomné, Hrádku, Milíkova, Mostů u Jablunko-
va a Bocanovic dobrovolníky s úředně zapečetěnými pokladničkami s logem ADRA 
oblečené do triček s logem ADRA označených jmenovkou. 

Rozpečetění pokladniček proběhne ihned po skončení sbírky na OÚ v Návsí a vý-
těžek sbírky bude pak bezplatně vložen na účet této veřejné sbírky. O výsledku Veli-
konoční sbírky Vás budeme informovat opět na stránkách obecních zpravodajů. 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci únoru své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lutym   

swoje urodziny. 
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Chór męski GOROL  w ubiegłym roku kalendarzowym świętował swój jubileusz 
60 lat pracy na niwie śpiewaczej. Retrospektrywne spojrzenie odtwarza w naszej pa-
mięci ogrom wykonanej pracy, poświęcenia i prawdziwej ofiarności, umiłowania 
tego co zaliczamy do dziedzictwa narodowego. 

Są to setki godzin prób, wyjazdów, koncertów. Dziesiątki chórzystów, króre 
przewinęły się przez twórczą działalność GOROLA, są świadectwem wewnątrz-
społecznych tradycji w walce o zachowanie najcenniejszego dorobku naszych przod-
ków. Cieszyć się należy, że tego poświęcenia i zaangażowania jest zdolna nasza zaol-
ziańska społeczność´. GOROL  prezentował piękno naszego folkloru w kraju i zagra-
nicą. Brał udział w różnych festiwalach w Polsce, Grecji , Białorusi czy Litwie, skąd 
przywoził odznaczenia, dyplomy, medale, wyróżnienia. 

Wszystko to wymagało wiele czasu, ofiarności i samozaparcia. To jednak bez 
wsparcia i pomocy różnych instytucji, urzędów i darczyńców nie doszłoby do skut-
ków. Przyznać trzeba, że działania na rzecz kultury są kosztowne i wymagają dużych 
środków finansowych. Dobrze jest, że w naszym regionie działają Urzędy władzy 
lokalnej, które bez różnicy umią docenić każdą działalność kulturotwórczą, przez ich 
wspieranie materialne, tzn.finansowe. 

Ustne podziękowanie jest mało postrzegane. Czynimy tak pisemnie wobec Urzę-
du Gminnego w Nawsiu, w czele z Panią Mgr. Husarową, który co rok wspiera nas  
GOROLI, czym daje nam możliwość poszerzenia swej dzałalności programowej i 
koncertowej. Takie pozytywne ustosunkowanie się Urzędu Gminnego wyzwala 
zwiększenie społecznego zaangażowania na wszystkich szczeblach obywatelskiej 
aktywności, co niechybnie znajdzie odbicie w ocenie samej gminy przez władze na-
drzędne. 

GOROL dziękuje za wsparcie i pomoc finassową i życzy władzom nawiejskim 
wiele sukcesów i osiągnięć ku zadowoleniu wszystkich mieszkańców. 

 
GOROL 

CHÓR MĘSKI GOROL 


